NABE 375 KG (RADLAST) COMPACT LAGER @30 Al=-IKKO
ETI- Nr. 811676 (Bitte bei Bestellung angeben) Ersatzteile

2 *k kK (0)

Pos. Bezeichnung Material-Nr.
1 NABE KOMPLETT MIT LAGER
@98X4 M12X1.5 1650722
@#100X4 M12X1.5 1650723
@101,6X4 M10X1.25 1650724
@#108X4 M12X1.5 1650717
@112X5 M12X1.5 1650720
@115X4 M10X1.25 1658621
@115X4 M12X1.5 1650718
@114,3X5 M12X1.5 1650721
@130X4 M14X1.5 1650719
ET-SET: JE 1X LAGER-SICHERUNGSRING-
FLANSCHMUTTER 1730742
2 FLANSCHMUTTER M24X1.5 ZWOLFKANT %% %% (0) 1650313
3 RADSCHRAUBE
KEGEL M12X1.5 2081670018
KUGEL M12X1.5 2081670020
KUGEL M10X1.25 2088920010
KUGEL M14X1.5 2081670002
4 VERSCHLUSSKAPPE @60 1235356

(0) 12-KANT-EINSATZ FUR DREHMOMNENTSCHLUSSEL % ZOLL UBER AL-KO MIT ARTIKELNUMMER 804055 ERHALTLICH !

**** SE| BSTSICHERNDE MUTTER UND SCHRAUBEN MIT EINER CHEMISCHEN / MECHANISCHEN SELBSTSICHERUNG DURFEN AUS
SICHERHEITSGRUNDEN NUR EINMAL VERWENDET WERDEN. NACH DEM LOSEN IMMER DURCH EIN NEUTEIL ERSETZEN.

Erstellt

ETI-Nummer geandert Anderungs-Nr. Anderungsgrund Revisons-Nr.

08.04.150]

811676_de 09.09.150J FREIGABE A

Hersteller / Manufacturer / Fabricant: AL-KO Fahrzeugtechnik - 89359 Kotz - Germany Seite / Page 1-1




